

Zvijezde zimi - kako izgledaju zabundane?

Eva Longoria i Rihanna vole krzno, Catherine Zeta Jones ne skida se iz vunениh tajica, a Jennifer Aniston i Gwyneth Paltrow iz Uggsica... Kad niske temperature počnu diktirati modu, toplina i udobnost ipak su iznad glamura i elegancije. Čak i kod celebrityja

Tijekom oštih zima često same sebi u ogledalu djelujemo nekako nezgrapno i „medvjedasto“; prekrivene pernatim jaknama, šalovima, kapama, rukavicama... Zabundane od glave do pete, nerijetko žrtvujemo eleganciju i seksipil za toplinu i udobnost. Osim ako, naravno, nemamo priliku uskočiti u topli auto, pa iz njega na kakav topli domjenak... Onda si ipak damo oduška.

No i zima, itekako, nosi svoje modne trendove. Ove godine, među celebrityjima, ali i mnogim urbanim curama-fashionisticama vladaju jasni zakoni: [Ugg čizme](#), vunene tajice, uske traperice, [čizme](#) iznad koljena, krznene kratke jakne i „lajbeki“ (najčešće umjetno krzno), mekano pletivo...

Kratke pernate jakne i tajice

Sportska zimska verzija iziskuje debele vunene tajice, kratku pernatu jaknicu, po mogućnosti s kapuljačom uokvirenom krznom. **Catherine Zeta Jones** ovaj stil bira za šetnju s psom, a **Lindsay Lohan** za ležernu šetnju gradom. Praktično, sportski i toplo, a ipak seksi - ocrta se figura i noge dolaze do izražaja.

Meko i pleteno

Tunike, dugi puloveri, veliki šalovi, marame, pončo-i... - mekano, toplo i fino pleteno, idealno je zimsko celebrity-izdanje. **Sienna Miller** obavila je vrat sivim Burberry snoodom (vunenom „tubom“ koja je svojevrsna kombinacija šala i kapuljače), a **Claudia Schiffer** svoju je debelu, dugu sivu vestu na preklop opasala širokim remenom.

Modne žrtve

[Victoriju Beckham](#) i njenog muža **David**a zima ne može smesti. Važno je da su

trendi, a da li im je toplo, to je tako nebitno. Ona hoda u minici, golih nogu, s tek ovlaš prebačenom bundicom oko ramena, a on u jesenskom balonerčiću. Nemojte isprobavati ako ste zimogrozni.

Kraljice Uggsice

Tople, tumplaste i udobne, Uggsice doista učinkovito griju vaša stopala. Mekane su i praktične, pa nije čudo da ih zvijezde obožavaju. Dobro je poznato da su na Uggsice totalno navučene **Jennifer Aniston** i **Gwyneth Paltrow**. Jedino - oprez, Uggsice baš nisu najsretnije rješenje po kiši i bljuzgi, jer propuštaju.

Dame vole krzno

Eva Longoria ljubiteljica je pravog krzna i u nošenju raskošnih krznenih komada teško će je spriječiti borci za zaštitu prava životinja. **Rihanna** je *eco-friendly*, pa nosi umjetno. Da ne ulazimo u daljnje moralne rasprave, reći ćemo samo ovo - umjetno krzno izgleda super, doista grije i ne izgleda bapski.